
2. Gyakorlat

1. Határozzuk meg az ábrán látható, α szögű kőrcikk területét, tömegközéppontját és tehe-
tetlenségi nyomatékát a szaggatot vonallal jelölt tengelyre!

2. Határozzuk meg az alábbi alakzat területét és tömegközéppontját (ha van idő, akkor a
tehetetlenségi nyomatékát a szaggatot vonallal rajzolt tengelyre)!



3. Határozzuk meg két R sugarú, egymásra merőleges tengelyű henger közös részének a
térfogatát!
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A hengerek tengelyei essenek egybe az y és z

temgelyekkel. Ebben az esetben a két henger
egyenlete a következő lesz:

R2 = x2 + y2, R2 = x2 + z2

A két henger közös részére a következő két
feltételnek kell teljesülnie.
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≤ R2, x2 + z2

≤ R2

A térfogat meghatározásához integráljuk az
f(x, y, z) ≡ 1 függvényt!

Rögźıtsük x és y értékét úgy, hogy eleget tegyenek az előző feltételeknek és integráljunk z

szerint:
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Második lépésként integráljuk az I1(x, y) függvényt az y változó szerint figyelembe véve a
határokra vonatkozó feltételt:
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Végül integráljunk −R-től R-ig:
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